
COMPTE-RENDU DU CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT 

ÉCOLE DE SALABERRY 

MARDI 29 AVRIL 2025 

18H30 

Représentants des parents : Mesdames Isabelle Dufort, M. Jonathan Lafranchise, Marie- 

Michèle Naud 

Représentants des enseignants : Mesdames Annie Savaria, Katia Chartrand, Jacynthe 

Lecavalier 

Représentant du Service de garde : Madame Sophie Crevier 

Membre de la direction : Madame Marie-Claude Huard 

1. Constatation du quorum et ouverture de l'assemblée 

Le quorum est atteint. 

2. Mot de bienvenue 

M. Sallio souhaite la bienvenue. 

3. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

L'ordre du jour est adopté par Mme Lecavallier. 

4. Lecture et adoption des procès-verbaux de la rencontre de mars et du CEX de mars 

Le CR du mois de mars est adopté par M. Lafranchise. 

M. Sallio adopte le CEX de mars. 

PAROLE AU PUBLIC (5 min) 

Aucun public. 

PAROLE A LA DIRECTION (20 min) 

5. Organisation scolaire 

Wy aura 2 groupes par niveau l’an prochain et un groupe multi-âge en 5 et 6. Mme Huard fait un 

sondage aux professeurs actuellement: conservera 2 TES à temps partiel. Le local de 

différenciation a été accepté : une journée dédiée pour les élèves douance (ou fort) et les autres 

journées pour décloisonner les classes. Le projet est clé en main et présente 12 projets (école 

Marguerite Bourgeois). Mme Huard n’a pas encore de prévision budgétaire et elle ne sait pas si 

elle les aura. Elle a reçu un courriel de CSP qui l’a informé qu'il n’y a pas de prévision budgétaire 

cette année et qu’elle doit prendre le budget de l’an passé. Mme Huard demeure en attente.



6. Sondage aux élèves 

Débute demain. L'école a reçu le questionnaire choisi. La techno pédagogue sera dans le local 

informatique en soutien aux enseignants. 

3 élèves de la brigade ont remarqué qu'il y a beaucoup de conflits à l’école. Elles ont proposé de 

créer un club pour discuter d’intimidation. M. Laurent (TES) chapeautera le projet qui sera 

essentiellement un groupe de discussion sur l'heure du diner pour venir écouter ou discuter 

d’intimidation. Les élèves peuvent s'inscrire en mettant leur nom dans une boite. C’est une belle 

initiative à ajouter au plan de lutte contre l’intimidation. 

7. Campagne de financement 

Recette en pots : Le chèque (2700.40$) est arrivé en avril (campagne de décembre) et le chèque 

était sans fond. Ensuite, l'argent a été viré par la suite mais la direction est frileuse pour refaire 

cette campagne l’an prochain. 

Le CE voudrait investir ce montant dès cette année dans la cour de l'école. On pourrait aussi 

prendre une partie du fond à destination spéciale d'environ 5000$. Le CE aimerait acheter un 

gazebo avec banc intégrés pour créer de l’ombre. Mme Huard s'informera au CSP pour voir les 

produits possibles. 

PAROLE À LA TECHNICIENNE DU SDG (20 min) 

8. Règles de fonctionnement interne 

Points à modifier : 

1. Inscription et fréquentation : Si manque de place, des coupures pourraient avoir lieu 

selon l’ordre suivant : volontaire, élèves ayant été absents plus de 75% du temps, élèves 

de Gieme année, 5"* année, élèves en âge de suivre le cours rester seul. 

2. Horaire du SDG : Fermer le SDG à 17h45 

3. Journée de la rentrée progressive que les élèves de 1ere année : nous nous questionnons 

si le SDG sera ouvert lors de la journée de rentrée progressive réservée au 1èere année. 

Dans les 2 dernières années, il y avait 4 enfants. Cela enlève aussi une journée de 

préparation aux éducatrices. Le SDG ne sera pas offert lors de la journée de la rentrée 

progressive cette année. 

4. L'enfant doit entrer par la porte 3 à 8h10 lorsqu'il pleut. 

5. Journée pédagogique : S'il n’y a pas assez d'élèves (10 élèves) au groupe école, celui-ci 

pourrait être fermé. C'est arrivé à une reprise en début d'année. 

6. Le SDG (ratio 1 pour 20) pour les dineurs seulement ne sera pas offert l’an prochain.



Semaine des SDG dans la semaine du 12 au 16 mai. Le dîner pizza sera offert. Il y aura une 

partie ballon-chasseur et autres activités (graffitis, bingo, sortez-moi d'ici, magicien, beach 

party). 

PAROLE AU REPRÉSENTANT DU COMITÉ E PARENTS (10 min) 

Enjeu par rapport à l’école secondaire de Chambly. La proposition du groupe de parents ne 

semble pas offrir un 180 jours d'école. Il semble y avoir une grande désinformation véhiculée 

par ce groupe. Finalement, les secondaires 1 iront à la nouvelle école de Carignan. Une 

présentation de la FCPQ a été fait au comité de parents. 

9. Varia: circulation autour de l’école 

Les parents sont très pressés et le stationnement est toujours très plein. Les voitures reculent 

dans le passage piétonnier et c’est non-sécuritaire. Mme Naud fera des démarches pour voir les 

possibilités d’avoir un brigadier au passage piétons devant l’école. On cherchera des parents 

bénévoles pour faire la circulation au passage piétons devant l'école. 

Levée de l’Assemblée 

Nicolas Sallio, Président 

Marie-Claude Huard, Directrice fon à Cle de fées a 


